Pac4yeT marmcrtpanbHOro
rasonpoBoga

[IpakTnyeckoe 3aHaTME 4

J1an 1. Pacyet domnsnyeckmnx
cBouCTB rasa. OnpepgenexHne
yncrna KOMMNPECCOPHbIX CTAHLUN.




lcxooHble JaHHble AN TEXHONOINMYEeCKoro pac4yerta

KOMMNOHEHTHbLIN cOCTaB rasa, %: (U3 UCXOAHbLIX AaHHbIX
NPaKTU4eCcKoro 3aHaTma 1)

[ogoBasi nponyckHas cnocobHocTe  Q, Mnpa.m>/rog;

[TIpOTA)KEHHOCTbL TpaccChl L, Km;
[1aHHble O rpyHTe:
- TUM FPyHTa (Mecok; CyrfmMHOK; CMeLUaHHbIN);
- Temnepartypa rpyHta Ha rmybuHe ocun t,, °C;
- BMTAXXHOCTb IPYyHTA W, 70;
- NNIOTHOCTb rPYHTA Prps T/M*
TemnepaTtypa Bo3ayxa tBO3ﬂ, °C;
BoicoTta pacnonoxeHua KC
Had YpPOBHEM MOPS H, m;

Twun npuBoga
HarHeTtaTtenb



D,OI'IOJ'IHI/ITGJ'I bHbl€ CBEOEHUA

HapyXHbl AnameTp rasonposoa DH=1420 MM;
TonwmnHa CcTeHkn TpybObl 0= MM;

[TyOuHa 3anoXeHust Hag BepXoM Tpybbl  h=1m;
CHeroBow NOKpoOB OTCYTCTBYET,;
CKopocCTb BeTpa U=5 M/C;

Temnepatypa rasa Ha Bxoae

B JIMHEWHbLIN Y4aCTOK t, =35 °C;
KoadbpunuymeHT apPEeKTUBHOCTH E=0,95.



1.1 Boibop paboyero gaBneHus

CoBpeMeHHbIe ra3onpoBobl padoTatoT ¢ padboynm
(M36bITOYHBLIM) AaBrneHnem 75 Krc/cm?.

[Mpun 3Tom abcontoTHoe AaBreHne Ha HarHeTaHum P, -
ueHTpobexHoro HarHetatensa (LUH) He gomkHO npeBbillaTthb
76 krc/em? (76-0,0981=7,456 MMa).

1.2 Bbibop paBneHus Ha BXoge B KOMIMPECCOPHbIN LIEX

AHanns xapaktepuctmk LIH nokasbiBaeT, 4TO oaBneHue Ha
BcacbiBaHum LIH nexar B npegenax 4,93...52,8 krc/cm?.
3HavyeHune P.. NpuHMmMaeM no Tabnuue 5 ans
cooTBeTcTBYylOLWero tTuna LH .



1.3 Pac4yeT xapakTtepuUcTuK TpaHCNOPTUPYEMOrO rasa
(MO AaHHbIM MpakTU4eckoro 3agaHusa 1)

[notHocTb (Kr/m®) MonsipHasa macca (Kr/kmosb)
n n
pCT = 2.8 " PCT | Mr = 2.8 -Mr;
=1 =1
[ceBOoKpUTMYECKoe [lceBOoKpUTMYECKas
nasnexve (MMa) Temnepatypa (K)
n n
PI'IK:Zai'PKP,- THK:Zai'TKPi
=1 =1
[a3oBas NOCTOAHHAS OTHOCUTENbHAas NSIOTHOCTb
(x/ (kr-K) rasa no Bo3agyxy
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1.4 CpeaHue gaBrneHus U Temneparypa B NepBoM
NpPUONMXKeEHNN
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1.5 NpuBegeHHbIE OaBneHua 1 Temneparypa B
nepBoM NPUONMXeHUn

Prip =
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1.6 CpeaHnn KoaPDOULMEHT CHUMAEMOCTH

Z=1+A, -Pp + A, -Pép
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1.7 KoadhpunumneHT rmapaBnmMyeckoro conpoTuBieHnd

2-k3j0’2_ 1 = A1p

E2

1.8 CpenoHee OPUEHTUPOBOYHOE PACCTOSHME MeXay

/’LTP — 0,067 (

KOMMNPECCOPHbIMN CTaHLUSIMM 2 M5 (b2 D2
) K2D (P2 - P2
Q°-4-Zep-A-Tep
1.9 OpwueHtmpoBodHoe uyucno KC, no— L
KOTOpO€ OKPYrnsieTcs A0 Lernoro n, . 0~ M/K -
1.10 YTO4YHeHHOe cpefHee paccToaHune Mo = L _
mvexay KC Nke




1.11 KoappunumeHT TennonposogHocTu rpyHTa A, (BT/(M-K)
paccunTbIiBaeTcAa no oopmynam:

ona necka (34)

10°-1g A,, = ~134,2+ 23,890, 2,389 - T, + 442,98 p, —0,276 - 2,

ansa cyrnuHka (35)

3
10°-Ig A,, =-711,8+8,25 - w,, +2,48-T,, - 17,2 p,,

Ons cMewaHHoro rpyHra (36)

3 2
10°-1g 2,, = -920,27 +139-,, + 3,26 - T,, +18,6- p,, 0,36 - 2,




1.12 KoappurumneHT Tennootgadum ot NOBePXHOCTU rpyHTa B
aTMoccepy a (BT/(m*K)

o, =6,2+4,2-v,

rJjeu - CKOpoCTb BETpa , M/C.

1.13 3pdekTBHAA rnMyobnHa 3anoXxeHnsa Tpydbonposoga, M

h03=ho+lap(1 +5ch’

ae CH

raeh, — rmy6uHa 3anoxeHus ocu Tpy6onposoaa oT
NMOBEPXHOCTU FPYHTa , M

hy, =h +&.
2




1.14 CpegHun KoaddUUMEHT Tenronepeaaym ot rasa B
okpyxatoulyto cpegy K., (BT/(m?-K)

A D Y

h03




